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Notulen algemene ledenvergadering 

S.V. Annen
Datum: woensdag 14 juni 2023 
Tijd: 20.00 uur 
Plaats:  Zaal 1; Dorpshuis Annen 

Aanwezig: 

 Namens het bestuur: Berend Kupers, Tamme Sijpkes, Terre-Linn Zeubring en Sanne Hollander

 Leden: Rika Siegers, Sandra Koopman, Bart Stant, Monique Pennings, Ina Hut, Jaap Westerhoff,
Hellen Weggers, Fennie Hegge, Nettie Hegge, Nel Westerhoff

Afwezig met kennisgeving: Mark Westerink, Jan Emmo Hut, Bas Dijksma en Henk Geert van der Meulen.

1 Opening 
Berend opent om 20:02 uur met de mededeling dat hij de vergadering voorzit i.v.m. het overlijden van 
Mark zijn moeder.  

2 Vaststellen notulen ledenvergadering van 28 oktober 2021
De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. De notulist wordt bedankt voor de verslaglegging. 

3 Ingekomen stukken en mededelingen
 Nettie Hegge heeft zich voor aanvang van de vergadering aangemeld als kandidaat voor de functie

van bestuurslid Gymnastiek. Haar kandidaatstelling is toegevoegd aan punt 10: bestuursverkiezing.

 Er zijn 4 afmeldingen. Zie hiervoor de opsomming bovenaan deze pagina.

4 Jaarverslagen

Secretariaat  

Vastgesteld onder dankzegging aan het secretariaat, onder voorbehoud van de volgende tekstuele 
aanpassing: De vacature voor sponsorcommissie moet worden toegevoegd.    

Gymnastiek Commissie  

Vastgesteld onder dankzegging aan de gymnastiek commissie. 

Naar aanleiding van het verslag stelt Monique Pennings een vraag over het verschil in ledenaantal tussen 
gymnastiek en volleybal. De deelname aan de gymlessen, bijvoorbeeld free running met 7 kinderen, is 
dermate laag dat je je kunt afvragen of je dit eigenlijk wel uit kan. Zeker in relatie tot de kosten voor de 
gymdocent en de zaalhuur (aanvullende opmerking Bart Stant). Tegelijkertijd is de gymnastiekafdeling 
deels ook de kweekvijver van de volleybalafdeling (aanvullende opmerking Nel Westerhoff). Terre-Linn 
Zeubring reageert hierop namens het bestuur en vertelt dat dit onderwerp reeds de aandacht heeft. Er 
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zijn al gesprekken geweest met de instructeurs. Hier is afgesproken dat we het lesaanbod nog een jaar 
hetzelfde houden en in dit jaar heel actief aan ledenwerving gaan doen. Aan het eind van het komende 
seizoen wordt dan een afweging gemaakt over hoe het gymaanbod er in de toekomst uit gaat zien.   

Technische commissie volleybal 
Vastgesteld onder dankzegging aan de Technische commissies, onder voorbehoud van de volgende 
tekstuele aanpassing: Rianne Staal i.p.v. Rianna Staal. 

Naar aanleiding van het verslag is er door de aanwezige leden geïnformeerd naar het beleid dat we als 
vereniging binnen de TC’s voeren. Hierop gaf Terre-Linn Zeubring aan dat dit aankomend seizoen reeds 
een thema is binnen het bestuur. We willen toe naar duidelijke kaders en een navolgbare werkwijze 
waarin rollen en verantwoordelijkheden goed zijn beschreven. Berend Kupers vult aan dat de hieronder 
genoteerde opmerkingen worden betrokken in het herzien van (de huidige) afspraken en werkwijze. 

- Hellen Weggers raadt aan om duidelijk te maken hoe je omgaat met indeling van nieuwe leden.
Mogen teams ervan uitgaan dat door hun geworven leden ook in dat team worden ingedeeld?Of
wordt er ingedeeld op basis van niveau?

- Bart Stant geeft aan dat er naar zijn mening onvoldoende overleg is met de trainers. Deze zouden
meer betrokken moeten zijn bij de TC, aangezien zij de spelers wekelijks meemaken in de
training. Er is nu 1 vergadering geweest dit jaar, en dit lijkt hem niet voldoende om het niveau
van spelers in te schatten.

- Nel Westerhoff geeft aan dat ze vertegenwoordiging vanuit de TC mist bij de algemene
ledenvergadering. Voor het beantwoorden van vragen naar aanleiding van het verslag en ter
bevordering van de zichtbaarheid van de TC.

- Monique Pennings refereert in haar opmerking nog aan de digitale inventarisatie door de TC. Zij
snapt dat dat gemakkelijk is, maar het werkt beter als er persoonlijk contact is en je over en weer
vragen kunt stellen. Dat voorkomt ook misverstanden. Bart Stant sluit zich hierbij aan en geeft als
aanvulling mee dat je meerdere gesprekken per jaar moet voeren met de teams/spelers en daar
op tijd mee moet beginnen.

Scheidsrechters 

Vastgesteld onder dankzegging aan de scheidsrechtercoördinator. 

Naar aanleiding van het verslag wordt nog gesproken over de leveringsplicht voor scheidsrechters die 
hoort bij het spelen in de promotieklasse. In het komende seizoen moeten er (met zowel D1 als H1 in die 
klasse) 24 wedstrijden worden gefloten. Hiervoor moet een oplossing gezocht worden, want het legt een 
onevenredige druk op de huidige verenigingsscheidsrechters. 

Bart Stant doet de suggestie aan de hand om te informeren bij scheidsrechters “van buiten” of zij zich 
voor onze club willen inzetten. Hierop geeft Monique Pennings aan dat het wellicht ook mogelijk is om 
oud-leden die zich nog wel verbonden voelen aan de club te vragen of zij ons hiermee willen helpen. 
Scheidsrechtercoördinator Jaap Westerhoff zegt hierop dat dit wellicht kan, maar dat er primair gekeken 
wordt naar het eerste dames en herenteam om hen ook zèlf bij te laten dragen aan de oplossing en één 
of meerdere scheidsrechters per team te leveren. Sanne Hollander vult aan dat je deze scheidsrechters 
eenvoudig kunt vrijspelen voor het reguliere fluit- en zaalwachtschema. 

Verder geeft Monique Pennings aan dat ze bereid is om de cursus te volgen die nodig is om tweede 
scheidsrechter te mogen zijn in de promotieklasse. 
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Ten slotte stelt Bart Stant een vraag over de scheidsrechterbijeenkomst voor de jeugd. Is dat misschien 
makkelijker te doen op 1 of 2 zaterdagochtenden begin van het seizoen? Wellicht dat er dan vanuit 
andere teams oefenwedstrijden georganiseerd kunnen worden. Dan kan de jeugd om de beurt een set 
oefenen onder begeleiding. Jaap Westerhoff gaat hierover nadenken. 

Sponsorcommissie 

Vastgesteld onder dankzegging aan de sponsorcommissie. 

Activiteiten/mediacommissie 
Vastgesteld onder dankzegging aan de activiteiten- en mediacommissie. 

5 Financiën || verslag seizoen 2022-2023

Vastgesteld onder dankzegging aan penningmeester, onder voorbehoud van de volgende tekstuele 
aanpassing: Wat onder “afsluiting” staat, mag onder “onderlinge wedstrijden”.  

Naar aanleiding van het verslag: 
- Jaap Westerhoff vraagt hoe het zit met de opbrengst van de reclameborden. Terre-Linn Zeubring

geeft het antwoord dat het geld wordt verdeeld op basis van het aantal uren dat je gebruik
maakt van de sporthal. Wij komen als vereniging steeds rond de 70% van de opbrengst. De
borden worden in samenwerking met de HVA en Badminton verzorgd en opgehangen.

- Nel Westerhoff merkt op dat de zaalhuur in het nieuwe jaar niet wordt verhoogd. Dit blijft gelijk
met dit jaar.

- Bart Stant stelt een vraag over het geld dat is uitgegeven aan nieuwe ballen. Hij vraagt zich af
waar die nieuwe ballen gebleven zijn. Sanne Hollander beantwoord zijn vraag: Het gaat om
ballen voor de jeugd. De nieuwe ballen voor senioren komen dit seizoen. Deze zijn voor in de
zaal, niet voor in de tassen.

- Monique Pennings vraagt of de kosten voor het aanschaffen van nieuwe shirts zijn gedekt door
de inkomsten van de sponsoring. Want stel dat alle sponsoren stoppen na 3 jaar. Tamme Sijpkes
geeft aan dat dit het geval is.

- Nettie Hegge merkt op dat de onderlinge wedstrijden wel geweest zijn, en per abuis zijn
opgenomen onder de post afsluiting.

- Nettie Hegge vraagt of de kosten van de gympakjes zijn verhaald op de ouders. Tamme Sijpkes
geeft hierop aan dat deze door de vereniging zijn betaald, net als wedstrijdshirts van volleybal.

- Bart Stant vraagt of iedereen de Club5000 kent? Wellicht dat mensen individueel willen betalen.
Sanne Hollander vertelt dat dit wel waarschijnlijk is. Het staat op de site vooraan en alle
volwassen teams betalen ieder jaar 50 euro. Natuurlijk kan er altijd meer aandacht aan worden
besteed. Een idee is om het Club5000-bord weer ergens op te hangen. Hierover gaat de
Club5000-commissie het komend jaar over nadenken.

- In relatie tot de eerdere opmerking van Monique Pennings bij het jaarverslag gymnastiek over de
lesdeelname geeft Heleen Weggers aan dat de kosten voor de KNGU en het technisch kader
hoog zijn. Tamme Sijpkes antwoord hierop dat dit klopt, want de kosten voor de
gymleerkrachten zijn hoog. Monique Pennings vult hierop aan dat we een omni-vereniging zijn
en dat het behoud van gymnastiek belangrijk is. Nettie Hegge besluit de discussie door terug te
verwijzen naar de inzet die komend jaar wordt geleverd op het vergroten van het aantal
gymleden.
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6 Financiën || begroting seizoen 2023-2024  
7 Financiën || voorstel tot trendmatige contributieverhoging 

Berend Kupers stelt voor punt 6 en 7 integraal te behandelen. Hiermee gaat de ALV akkoord, waarna 
eerst beide punten zijn toegelicht en volgordelijk éérst punt 7 en daarna punt 6 ter besluitvorming zijn 
voorgelegd. 

Penningmeester Tamme Sijpkes gaf een uitgebreide toelichting op de begroting, waarna het voorstel tot 
een eenmalige indexering van de contributie met 5 procent per 1 oktober 2023 door hem werd 
uitgelicht. De contributieverhoging is voorgesteld in verband met de inflatie en voor een sluitende 
begroting.  

Jaap Westerhoff vraagt of het niet mogelijk is om een eventueel tekort te gaan dekken uit de reserves. 
Tamme Sijpkes geeft hierop aan dat er bewust voor gekozen is om niet in te teren op de reserves. De 
vereniging zit nu op reservepositie waarmee ze alle verplichtingen in één jaar zonder andere inkomsten 
zou kunnen voldoen (zo’n 100% risicodekking). Berend Kupers geeft aan dat dit een verdienste is van het 
voorgaande en huidige bestuur, die de vereniging na een financieel moeilijke tijd weer gezond hebben 
gemaakt. De prijzen zijn blijvend gestegen en je wilt nu geen tekorten begroten waardoor je weer 
structureel achteruit gaat lopen. 

Acties leveren vanzelfsprekend het nodige geld op, en er wordt toegelicht waarom er in de begroting 
enigszins voorzichtig op wordt geraamd. De vereniging wil niet tè afhankelijk worden van acties, geeft 
Berend Kupers aan. Er ligt al best wat druk op de leden. Denk aan zaalwacht, scheidsrechters, trainers, 
coaches, begeleiders, commissie- en bestuurswerk. Dan moet je met betrekking tot de acties niet gaan 
overvragen of er te hoge verwachtingen op nahouden. Jaap Westerhoff is het op dit punt niet eens en 
vindt dat vrijwilligerswerk erbij hoort. Het steekt hem dat er een groep leden is die zich (veel) minder 
inzet voor de vereniging.  

Besluit tot: 
- Eenmalige indexering van de contributie met 5 procent per 1 oktober 2023: unaniem akkoord
- Vaststellen begroting 2023-2024: unaniem akkoord

8 Verslag kascommissie
Sandra Koopman en Tessa Kluter: Sandra geeft aan dat de kascommissie de penningmeester heeft 
bezocht, een nette administratie aantrof en akkoord gaat met de stukken. De penningmeester wordt 
gedechargeerd.  

9 Benoeming kascommissie
Sandra Koopman treedt af. Tessa Kluter wil het nog wel een jaar doen. 
Unaniem besluit: Tessa Kluter blijft aan als kascommissie.  

Hellen biedt zich aan als nieuw lid voor de kascommissie.  
Unaniem besluit: Hellen Weggers treedt toe aan de kascommissie. 
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10 Bestuursverkiezing
 Aftredend en niet herkiesbaar Terre Linn Zeubring. Het bestuur stelt voor om Sandra Koopman te

benoemen tot bestuurslid volleybal.
 Aftredend en niet herkiesbaar Sanne Hollander. Het bestuur stelt voor om Nel Westerhoff te

benoemen tot secretaris.
 Het bestuur stelt voor om Nettie Hegge te benoemen tot bestuurslid gymnastiek.

Unaniem besluit: met een applaus zijn alle 3 kandidaten benoemd in hun functie. 

11 W.v.t.t.k. 
- 

12 Rondvraag
- 

13 Sluitinks
Om 21:36 sluit Berend de vergadering. Hij bedankt iedereen voor hun komst en wenst iedereen wel 
thuis.  


